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PREVERJANJE ZNANIJA - SILE

1. Zavzmet velja Hookov zakon. Neobremenjena vzmet je dolga 8 cm. Dopolni tabelo.

Sila (N) 4 12

Raztezek (cm) 3 15 1

2. Naridi izbrano telo in vse sile, ki delujejo nanj in jih oznadi.

a) vazo, ki stoji na mizi b) sanke, ki jih enakomerno vleces po vodoravnih tleh

3.Sili F{ =50NinF, =30N delujeta na vozi¢ek. Narisi sili v izbranem merilu, nari$i in zapisi velikost rezultante, ce:
a) sili delujeta v isti smeri b) sili delujeta v nasprotnih smereh

4. Dolodi velikosti sil F, in F, ter njune rezultante ( nacrtovalno).

a) merilo:1cm ......5N b) merilo: 1cm........200N
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5. Nacrtovalno dolodi sili v vrvicah, ¢e je masa uteZi 2 kg. Zapisi merilo.

6. Nacrtovalno dolodi velikost in smer tretje sile, ki mora delovati na telo, da bo telo v ravnovesju.
PN

‘\Fl Merilo: 1 ¢m.......25N

|
F
3

7. Nacrtovalno doloti, s kolik3no silo mora enakomerno vleci vle¢nica smucarja s skupno maso 70 kg po klancu z
nagibom 25°, e:

a) trenje zanemarimo b) je trenje med smuémi in snegom 20 N



